

2022年6月3日
农历壬寅年五月初五
星期五

第15期

总第831期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

喜迎六一 健康成长

防溺水安全知识进校园 为学生安全保驾护航

本报讯 “六一”国际儿童节来临之际,为了让少年儿童度过一个快乐、健康、安全而有意义的节日,台儿庄区消防救援大队联合枣庄蓝天救援队组织开展防溺水安全知识进校园活动,进一步提升学生们的自救自护能力。

在枣庄市第三十九中学一堂生动趣味的防溺水安全培训课正在进行,消防救援队员为同学们演示了溺水自救及遇险逃生要领,并向同学们传授心肺复苏急救技能的动

作要领。通过现场教学、举例延伸等方式,使同学们了解到意外溺水的危险性与防溺水知识的重要性,也使大家学习到如何自救与营救落水者。

随后消防教员还通过现场互动的方式讲解了如何报警、如何扑救初起火灾、发生火灾时如何进行逃生自救等消防安全常识,并进行疏散逃生演练,让学生在疏散过程中进一步加深对消防安全的认识和理解。

活动最后学生们在“珍爱生命,预防溺

水”的横幅上庄重地签下自己的名字,承诺远离危险水域,强化防溺水安全意识,避免溺水事故的发生。

台儿庄区消防救援大队消防救援人员杜家豪说:暑假来临天气炎热,溺水事件进入了多发期,在此提醒各位家长及学生一定要提高警惕远离危险水域,不要到危险水域游泳、钓鱼、戏水,让我们一起预防未成年人溺水事故,杜绝悲剧的发生。

(记者 贾庆章)

第十网格创建全国文明城市推进会召开

本报讯 6月1日,第十网格创建全国文明城市推进会召开,市人大常委会党组书记、主任,第十网格组长迟本用出席会议,副区长、区公安分局局长、第十网格副组长李涛主持会议。

会上,梳理安排了创建全国文明城市具体工作任务,运河街道办事处与马兰屯镇分别做表态发言。

迟本用指出,思想认识的高度,决定行动的力度和工作的深度。我们一定要从全局和战略的高度出发,克服观望心理、侥幸心理,

进一步增强责任感、使命感和紧迫感。要继续发扬连续作战的好传统、好作风,一鼓作气、一抓到底,只争朝夕、分秒必争,突出重点、集中力量,全力以赴打好创城的“冲刺战”和“攻坚战”。要利用一切宣传阵地,运用一切宣传手段,采取一切群众喜闻乐见的形式,高密度、大规模、全方位地开展宣传,营造创建文明城市的浓厚氛围。要切实强化对创城的组织领导和责任落实,牢固树立“全市一盘棋”的观念,拧成一股绳,形成一股劲,齐抓共管,密切配合,打好创城攻坚战。

要把创建全国文明城市与开展“五学五破”活动相结合,牢固树立“快就是大局”效率观念,弘扬“严真细实快”工作作风,以更加坚定的信心、更加务实的作风、更加精细的工作,扎实做好各项创城工作,为早日实现创建全国文明城市的奋斗目标奠定坚实基础、做出积极贡献。

(记者 冯晶莹)



我区举行新队员入队仪式暨微心愿包裹发放活动

本报讯 5月31日下午,台儿庄区“喜迎二十大 争做好队员”新队员入队仪式暨微心愿包裹发放活动在区实验小学举行。团市委四级调研员秦军,区委副书记、区关工委主任王立军,区委常委、宣传部部长、区教育工委书记孙作伟出席活动。

王立军在致辞中首先向少年儿童致以节日祝福,向广大教师、儿童工作者以及关心支持我区少年儿童事业发展社会各界人士致以崇高敬意。他指出,“自古英雄出少年”,希望同学们珍惜少年时,培养好思想、好品行、好习惯,今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者,努力成长为能够担当民族

复兴大任的时代新人,更好地为祖国和人民奉献自己的力量。

孙作伟在讲话中说,各级各部门要立足维护少年儿童权益,积极开展“牵手关爱留守儿童”、“让阳光照进你心里”、留守儿童心理关爱志愿服务等活动,为少年儿童办好事、送爱心,努力让每个孩子身心健康、快乐成长。

伴随着庄严有力的出旗曲,少先队员们高唱队歌,255名新队员佩戴上鲜艳的红领巾,正式成为一名光荣的少先队员。在大队长的带领下,新队员们高举右拳,向队旗庄严宣誓。一句句铿锵有力的誓言,坚定了队

员们争做新时代好少年的决心。

仪式上,与会领导向留守儿童代表发放了“微心愿”包裹;区妇联组织爱心女企业家向少年儿童进行了爱心捐赠;区委党史研究中心向台儿庄区实验小学捐赠了红色故事画册、《画说运河支队抗战史》。希望少年儿童在社会各界人士的帮助下,从小树立远大的理想,努力学习、勤于思考、不怕困难、敢于创新,努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义事业的合格接班人。

(记者 宋欣 赵瑞杰)

全区防范未成年人溺水工作专题会议召开

本报讯 5月31日,全区防范未成年人溺水工作专题会议召开,区委常委、副区长杜军,区委常委、宣传部部长孙作伟参加会议。

会议指出,孩子是祖国的未来、民族的希望,未成年人防溺水工作关系青少年的健康成长,关系人民群众的切身利益,关系社会大局的和谐稳定。各镇(街)、各有关部门要切实提高思想认识,牢固树立以人民为中心的理念,坚持“生命至上、安全第一、预防为主”的原则,把防范未成年人溺水作为一项重要任务,进一步完善镇(街)、部门、家庭、学校多方协同发力的工作责任体系,积极采取有效措施,扎实做好未成年人防溺水工作。

会议强调,做好防范未成年人溺水工作,责任落实必须要到位。主管部门要强化安全教育,培训好老师、教育好学生、宣传发动好家长,形成多方齐抓共管良好局面,严防溺水事故的发生。各镇(街)要把属地内易发生溺水事故的区域,有针对性、有重点地做出安排部署,同时分析重点时期、重点时段,全力做好防范未成年人溺水工作。要设立警示标志,对较大的水域设置防护网,做到警示标志、隐患排查全覆盖。要建立健全督导检查机制,区政府督察室和防溺水工作专班要根据各自职能,组织专门力量,对各镇(街)及相关部门的防溺水工作落实情况进行督查,通报工作情况、分析存在问题、提出下步打算,切实提升工作主动性,加强信息互通,凝聚工作合力。

会上还通报了近期防溺水工作开展情况。

(记者 赵瑞杰)

全区新业态、新就业群体党建工作推进会暨“台先锋·新心相融”品牌发布仪式举行

本报讯 6月1日,全区新业态、新就业群体党建工作推进会暨“台先锋·新心相融”品牌发布仪式举行,区委常委、组织部部长夏香及相关部门负责人参加会议。

活动中,与会领导首先为全区外卖送餐行业综合党委成立揭牌。在随后举行的“台先锋·新心相融”品牌发布仪式上,现场人员共同观看了新业态新就业群体党建服务品牌及LOGO发布视频,与会领导先后为兼职网格员“骑”兵代表发放了聘书和大礼包,为各“台先锋”志愿服务队授予了各色旗帜。

夏香指出,此次活动是为全面贯彻落实中央和省市区委关于加强新业态、新就业群体党建工作的相关要求,是整合行业资源,凝聚各方力量,探索建立新业态、新就业群体党建工作的新路径,必将为城市基层治理注入新的活力。

夏香强调,要提高政治站位,在“为什么建”上统一思想。要明确目标责任,在“要建什么”上凝聚共识。要做好结合文章,在“怎么去建”上破题见效。此次仪式的启动,标志着我区在新兴领域党建工作上实现了“开局破题”,这是新业态、新就业群体党建工作的“一大步”。各级各部门要继续解放思想、创新思路、奋勇实干、提升质效,不断提高新业态、新就业群体的凝聚力、战斗力,为新时代社会主义现代化强区建设提供坚强组织保障!

(记者 李秋星)

我区组织收看全国“安全生产月”活动启动视频会议

本报讯 5月31日,全国“安全生产月”活动启动视频会议召开。副区长李冬光在我区分会场收看会议实况。

会议指出,今年6月是第21个全国“安全生产月”,主题为“遵守安全生产法,当好第一责任人”。把疫情要防住,经济要稳住,发展要安全作为当前工作目标。要广泛开展《安全生产法》主题宣传,督促企业法定代表人、实际控制人、实际负责人把安全放在第一位,担起安全生产“第一责任人”责任,要加大以案释法、以案普法力度,调动职工参与监督企业和主要负责人落实安全生产责任的主动性和自觉性。

会议强调,要以“安全生产月”活动为契机,稳控安全生产形势,对自建房、危化品等进行专项整治,排查安全隐患,敢于动真碰硬、严查严办。要结合实际,大力开展群众喜闻乐见、形式多样的安全宣传“五进”活动及应急科普宣传,在全社会营造“人人讲安全 安全为人人”的浓厚氛围。

(记者 孙忠亚)



近日,涧头集镇新河崖村的党员志愿者在家庭农场为村民传授葡萄修剪与猕猴桃的夏管技术,为全村果品提质增效打下坚实基础。张涛 摄